
目標 実績 達成

※平成20年度以降の目的・目標は一部変更となっています

201回 ○

20年度
目標

21年度
目標

17% ○

96,867
件

○

17% ○

87% ○

25回 ○

76% ×

11.5
km/㍑

×

100% ○

94% ○

○

11% ○

22%
（対目標
値）

○

6% ○

5%

180回

19年度
環境方針 著しい環境側面 環境目的 指標

2%増 ×

97%

88%

91%

20回

86%

10%

48,000
件

1%

96%

1%

1%

1%

10.8
km/㍑

100%

公園利用活用の
促進

自然とのふれあ
い

住民参加型活動の定期的
開催受入回数の190回に
対する開催実績の増加

回数 185回 190回

平成18年度実績に対する
アクセス件数の増加率
20％

アクセ
ス件数
増

12%
（46,714件）

20%
（50,051件）

緑花意識の向上
緑花・植物の広
報活動

平成19年度実績に対する
アクセス件数アップ率
5％

アクセ
ス件数
増

3% 5%

過去3年間相談件数の平
均に対する増加率40％

件数 25% 40%

花と緑の教室等の募集定
員に対する参加率　90％

参加
率

86% 90%
緑花・植物の技
術・知識の向上

緑花・植物の技
術・知識の普及

花と緑のアドバイザー派
遣回数年20回

派遣
回数

20回 20回

刈芝、取草の排
出

環境保全行動計画の≪廃
棄物の再資源化≫　実行
率　97％

実行
率

91% 97%

良質な再資源化

剪定枝等の排出
環境保全行動計画の≪廃
棄物の再資源化≫　実行
率　93％

実行
率

88% 93%

作業機械・車両及び設備稼動時に
おける環境保全行動計画の《大気
環境の保全》実行率100％

実行
率

100% 100%

燃費10.8km/㍑の維持 燃費
10.8
km/㍑

10.8
km/㍑

排ガス（二酸化
炭素）の排出量
の削減

排ガス（二酸化
炭素）の排出

平成18年度実績に対する排ガ
ス（二酸化炭素）の排出量の
削減率3％

削減
率

2% 3%

平成18年度実績に対するコ
ピー用紙使用量の削減率
3％及び新規広報分

削減
率

2% 3%

コピー用紙使用
量の削減

コピー用紙の消
費

平成18年度実績に対するコ
ピー用紙使用量の削減率
3％

削減
率

2% 3%

環境保全行動計画の《電力
使用量の削減》、《省エネ
ルギー対策》　実行率96％

実行
率

96% 96%

電力使用量の削
減

電力の消費

平成18年度実績に対する
電力使用量の削減率3％

削減
率

2% 3%

平成19年度　環境目標達成状況

財団法人新潟県都市緑花センター


